

# 松长高速项目望天鹅隧道实现双幅贯通



望天鹅隧道双幅贯通

近日,随着最后一声爆破声响,松江河至长白高速公路项目望天鹅隧道实现双幅贯通。

据悉,望天鹅隧道位于我省长白县十四道沟镇,设计为双向四车道分离式隧道,左洞长320.8米、右洞长267.4米,最大埋深约69米,围岩以V级、IV级为主,天气、地质条件复杂,施工难度大。项目自2024年7月开工以来,秉持“管超前、严注浆、短开挖、强支护、早封闭、勤量测”的施工原则,顺利完成洞口管棚支护、洞内开挖支护及防排水系统构建等关键工程,以精细化施工攻克了围岩破碎、涌水等多重挑战。

施工期间,项目部创新应用多项施工技术。针对东北地区冬季的极端低温,采用蒸汽加热混凝土拌合系统,确保冬季施工质量。在环保施工方面,项目部设置三级沉淀池处理施工废水,采用雾炮机与防尘网控制扬尘,对洞口边仰坡实施喷锚网防护与主动防护网双重加固,实现“零污染、零投诉”目标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雷



施工人员正在作业 本组图片 吉高集团供图

## 吉林省第三届全国气排球精英邀请赛圆满落幕 吉林省代表队夺得三项冠军

7月21日,吉林省第三届全国气排球精英邀请赛在辽源职业技术学院体育馆圆满落幕。这次比赛吸引了来自全国23个省市的132支代表队、1500余名运动员参赛。615场比赛覆盖各年龄段爱好者,充分彰显了气排球运动的全民参与性。

赛场上,队员们凭借扎实的功底和默契的配合,奉献了一场精彩绝伦的比赛。发球果断、接球精准、进攻迅猛、防守坚韧,气排球在空中不断翻飞,力量与技巧完美融合,让现场观众大饱眼福。

场下,赛事主办方的后勤保障工作也同样给运动员留下了深刻印象。“来辽源比赛感觉特别好,赛场安排、食宿保障非常周密,赛事组织也井然有序,有机会我们再来辽源。”安徽阜阳代表队领队孙君为这次比赛点赞道。

经过3天的激烈角逐,安徽省阜阳男子青年代表队夺得男子青年组冠军;吉林省代表队夺得女子青年组冠军;吉林省吉林煜鹰代表队夺



比赛吸引了全国1500余名运动员参赛 省体育局供图

得男子中年组冠军;鞍山联盟社团中年女队代表队夺得女子中年组冠军;吉林代表队夺得混合组冠军;内蒙古通辽气排球代表队夺得老年混合组冠军。闭幕式举行了隆重的颁奖活动,相关领导和赛事组委会为获奖队伍颁发奖杯和奖牌,并颁发

最有价值球员奖、优秀组织奖和道德风尚奖等。

这次赛事是一次体育竞技的盛会,为全国气排球爱好者搭建了交流互动的平台,进一步推广和普及了气排球运动,鼓励更多人投身全民健身。城市晚报全媒体记者 陆续

## 司机犯困违停睡觉险象环生 高速民警及时处置化解险情

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻五大队民警在鹤大高速大连方向562公里处巡逻时,发现一辆浙C36\*\*\*号牌小型轿车违停应急车道,既未开启双闪灯,也未在车后设置警告标志,现场险象环生。民警上前查看,发现驾驶人竟在主驾位置酣睡。

民警立即唤醒驾驶人,确认其

身体无异常后询问得知:该驾驶人当日长途驾车途中犯困,心存侥幸将车停在应急车道想短暂休息,不料沉沉睡去。民警当即对其严肃批评教育,详细告知在高速公路应急车道随意停车睡觉的严重危害。经教育,驾驶人深刻认识到自身违法行为的危险性,承诺今后将严格遵守交通法规。

依据相关法律规定,民警对其

非紧急情况下在应急车道停车的行为,依法作出罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

高速民警提示:高速公路长途驾驶时,驾驶人应根据出行合理规划时间,严防疲劳驾驶。若遇紧急情况需在应急车道停车,务必开启双闪灯,并在来车方向150米外设置警告标志,确保安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 居民终于能睡个好觉啦

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所接到了一社区12户居民的联名举报,称辖区内某快递站点自2024年每日清晨与深夜装卸货物,噪声巨大,强光扰民,已经严重影响了辖区居民的正常生活。因私下协商无果,便向警方寻求帮助。

群众幸福无小事!接警后,派出所领导立即指派民警张帅、赵成龙全力跟进。在掌握了事情全部经过后,民警迅速将双方代表请到派

出所调解室,积极开展调解工作。调解过程中,民警耐心倾听双方诉求,了解了居民的长期困扰和企业的运营压力,然后结合相关法律法规,以理服人,以情动人,引导双方换位思考。

经过两个多小时的沟通,最终快递站点表示将于2025年8月搬迁至更适宜地点,而在此之前,将采取系列降噪措施,减少对居民生活的干扰。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 民警帮助迷路老人平安回家

近日,长春市公安局绿园区分局西新派出所接到群众报警,称在蓝调倾城小区内有一位老人迷路,急需帮助。

民警杨斌、丁梓宸和辅警刘大玉迅速赶到现场。经详细询问得知,老人姓王,本想下楼买吃的,结果忘记家住哪里,一时无法回家。民警一边耐心安抚其情绪,一边展开调查工作。通过走访周边商铺和住户收集线索、调取事发地及周边监控视

频、仔细比对等方式,多渠道寻找老人的身份线索,很快就联系上老人的孙子。然而,其孙子因脚踝扭伤行动不便,无法下楼接老人。

考虑到老人还未吃晚饭,民警贴心地为其购买了面包等食物,并一路搀扶,将老人安全护送到家。见到老人平安归来,家属连连道谢,老人也对民警的热心帮助表示感激。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 民警凌晨紧急救援

近日的一个凌晨,长春市公安局新区分局飞跃派出所辖区某宾馆内传来一阵焦急的求助。一名家长报警,自己患有双向情感障碍的孩子突发急症,情绪激动且伴有暴力倾向,急需帮助控制局面。

飞跃派出所接到报警后,民警周轩宇、韩梦阳带领辅警侯玉良、张十嘉迅速整装出发,第一时间赶到现场。此时,患者情绪极不稳定,不仅拒绝沟通,还出现了冲动行为,家长在一旁急得

手足无措。

面对这一紧急情况,民警周轩宇没有贸然行动,而是先耐心观察患者状态,轻声与其沟通,试图缓解其紧张情绪。时间一分一秒过去,周轩宇始终保持着温和的态度,用通俗易懂的话语耐心劝导,从患者的角度出发,共情其痛苦与不安,一点点拉近与患者的距离。经过整整一个小时的不懈努力,患者的情绪逐渐平复,不再抗拒配合。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 蛟河森林公安分局 开展主汛期河流安全专项检查工作

为落实夏季治安攻势部署要求,加强辖区河流汛期安全保障,近日,省公安厅森林公安局蛟河森林公安分局组织警力,对辖区内主要河流及沿岸区域开展了专项安全检查,全力保障群众生命财产安全和生态环境稳定。

此次检查紧盯主汛期河流安全防控各关键部位,重点对辖区内内河流的水位变化、沿岸堤坝稳固性及河道行洪通畅情况展开细致排查。针对发现的部分河段存在枯枝杂物堆积、沿岸少量

违规堆放物等隐患,民警当场登记,并第一时间联系相关责任单位,督促其限期清理整改,确保行洪畅通。

同时,结合汛期特点,对河流沿岸的林住户、生产作业点开展安全宣传。通过发放防汛宣传单、现场讲解等形式,向群众宣讲汛期避险知识、涉河安全注意事项及相关法律法规,提醒大家密切关注天气变化和水位预警信息,并提高安全防范意识。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 白山边境管理支队十四道沟边境派出所 开展“九小场所”安全检查 筑牢辖区安全防线

为进一步强化辖区安全管理,全面消除各类潜在安全隐患,给村民营造安全稳定的生活环境,近日,白山边

境管理支队十四道沟边境派出所组织警力深入辖区,对“九小场所”开展了全面细致的安全检查。

李林栋

## 白山边境管理支队十四道沟边境派出所 开展抗洪防汛演练

近日,白山边境管理支队十四道沟边境派出所组织开展抗洪防汛实战演练。此次演练磨合了应急机制,增

强了民警与群众的联动能力。派出所将持续完善预案,备足防汛物资,筑牢汛期安全防线。

闫章辉